



В Астраханской области в совершении убийства признан виновным гражданин Узбекистана

Собранные Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 37-летнего гражданина Узбекистана Ганибоя Худайберганова, признанного виновным в умышленном причинении смерти другому человеку (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 29 марта т.г. в ходе SMSпереписки произошла ссора между ранее знакомыми гражданином Узбекистана Ганибоем Худайбергановым и 45-летней жительницей Енотаевского района области. На утро следующего дня при личной встрече ссора продолжилась, в ходе которой Худайберганов нанес не менее 8-ми ударов имеющимся при нем ножом. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте.

Приговором Енотаевского районного суда Астраханской области Худайберганов признан виновным в инкриминируемом ему преступлении, ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1062550>